



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ

В И С Н О В О К

до проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо зареєстрованого місця проживання неповнолітніх осіб на період тимчасової окупації Російською Федерацією території України

(реєстр. № 8092 від 03.10.2022)

Комітет Верховної Ради України з питань цифрової трансформації на своєму засіданні 06 грудня 2022 року (протокол № 87) розглянув проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо зареєстрованого місця проживання неповнолітніх осіб на період тимчасової окупації Російською Федерацією території України (реєстр. № 8092 від 03.10.2022 р.) внесений Кабінетом Міністрів України.

Законопроект, як зазначено у пояснювальній записці до нього, розроблений з метою приведення до взаємної узгодженості норм законів України від 30.10.2021 № 1916-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо внесення відомостей про зареєстроване місце проживання осіб на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України, а також оформлення документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України, або документів, що посвідчують особу та підтверджують її спеціальний статус» (далі – Закон № 1916-IX) та від 05.11.2021 № 1871-IX «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» (далі – Закон № 1871-IX).

Норми Закону № 1916-IX та Закону № 1871-IX не узгоджуються між собою, зокрема в частині щодо врахування для неповнолітніх осіб зареєстрованого місця проживання законних представників чи одного з них, з ким проживає неповнолітня особа, на період тимчасової окупації Російською Федерацією території України, та внесення відомостей про зареєстроване місце проживання неповнолітньої особи на тимчасово окупованій Російською Федерацією території України.

Міністерство цифрової трансформації України своїм листом висловило пропозиції до законопроекту.

Відповідно до частини третьої статті 9 Закону України «Про надання публічних (електронних публічних) послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні» у разі відсутності документів, що підтверджують право на проживання (перебування) в житлі, адреса якого реєструється для проживання (перебування) (відомості про житло (документи), що підтверджують право власності на житло, рішення суду, яке набрало законної сили, про надання особі права на вселення до житла, визнання за особою права користування житлом, жилим приміщенням, договір найму (піднайму, оренди), реєстрація місця проживання особи здійснюється за згодою власника (співвласників) житла, уповноваженої особи житла.

У разі перебування житла в іпотеці, довірчій власності як способу забезпечення виконання зобов'язань для реєстрації місця проживання (перебування) подається письмова згода відповідного іпотекодержателя або довірчого власника.

З огляду на зазначене, у тексті законопроекту слова «а у випадку перебування житла в іпотеці - за умови надання письмової згоди відповідного іпотекодержателя» виключити, оскільки така згода надається для реєстрації місця проживання (перебування), а не під час оформлення, обміну документів, що посвідчують особу та підтверджують громадянство України.

Народні депутати України – члени Комітету при обговоренні законопроекту, підтримуючи законодавчу пропозицію, зазначили про потребу врахування висловлених зауважень.

Враховуючи зазначене, за результатами обговорення Комітет **ухвалив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проекту Закону про внесення змін до деяких законів України щодо зареєстрованого місця проживання неповнолітніх осіб на період тимчасової окупації Російською Федерацією території України (реєстр. № 8092 від 03.10.2022 р.) внесений Кабінетом Міністрів України з урахуванням висловлених зауважень та пропозицій.

2. Направити висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань прав людини, деокупації та реінтеграції тимчасово окупованих територій України, національних меншин і міжнародних відносин.

Голова Комітету



М. Крячко